



శిల్పారామంలో ఆల్ ఇండియా సారీ మేళ ప్రారంభం



సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలిస్తున్న కళాకారులు

కొండాపూర్, అక్టోబర్ 13 : చేనేత హస్తకళాకారులకు చేయూతనిచ్చేందుకు శిల్పారామంలో ప్రతి ఏటా ఆల్ ఇండియా సారీ మేళను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు శిల్పారామం ప్రత్యేక అధికారి జీ కిషన్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం మాదాపూర్లోని శిల్పారామంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆల్ ఇండియా సారీ మేళ, బతుకమ్మ, దసరా ఉత్సవాలను ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన చేనేత, హస్తకళాకారులకు చేయూతనిచ్చేందుకు ఆల్ ఇండియా సారీ మేళను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఇందులో వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన కళాకారులు తమ ఉత్పత్తులను అందుబాటులో ఉంచుతారన్నారు. మేళకు విచ్చేసే సందర్భాల్లో పంపేందుకు ప్రతిరోజూ ఆంధ్ర డియేటర్లో సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రదర్శనల్లో భాగంగా మొదటి రోజు వళ్ల ఆర్ట్స్ అకాడమీ గురువులు స్మిత మాధవ్, భారగిరి అధ్యక్షుల వారి శిష్య బృందాలు భరతనాట్య నృత్య ప్రదర్శనలతో ఆకట్టుకున్నారు.



తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలపై విద్యార్థుల్లో అవగాహన పెంచడంతో పాటు ఇతిహాసాలపై మరింత పట్టు సాధించేలా కొండాపూర్లోని సంస్కృతి గ్రూపు ఆఫ్ స్కూల్స్లో శుక్రవారం ప్రత్యేక సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పండుగ బతుకమ్మ ఆటపాటలతో విద్యార్థులు సందడి చేయగా, నరకాసుర వధ నాటకాన్ని ప్రదర్శించి ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ మంగళారవు లక్ష్మణ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

- కొండాపూర్, అక్టోబర్ 13

లగ్జరీ డిజైన్ ఫెస్టివల్ ప్రారంభం



విభిన్న డిజైన్లతో నిర్వహిస్తున్న డిజైన్ డెమోక్రసీ అయితోగా ఉన్నదని ఐటీ ప్రిన్సిపల్ శాఖ కార్యదర్శి జయేశ్ రంజన్ అన్నారు. మాదాపూర్లోని ఎన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన లగ్జరీ డిజైన్ ఫెస్టివల్ కార్యక్రమానికి జయేశ్ రంజన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆర్గినిజర్స్ పాన్సి, ఆస్కార్, అలేఖ్య హోమ్స్, శ్రీనాథ్ కుర్రా, ఫిలాంట్రోఫిస్ట్ పింకిరెడ్డి, క్రెడాయ్ జాతీయ చైర్మన్ రాంరెడ్డి, డిజైన్ డెమోక్రసీ వ్యవస్థాపకులు పల్లిక శ్రీవాస్తవ్, శైలజా పట్నాయక్, క్యూరేటర్ అర్జున్ రారితో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు.

- మాదాపూర్, అక్టోబర్ 13

శేరిలింగంపల్లిని మరింత అభివృద్ధి పరుస్తా

- ఆత్మీయ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ
- గాంధీకి పూర్తి మద్దతు ప్రకటించిన మాదాపూర్ వాసులు

మాదాపూర్, అక్టోబర్ 13: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాపై ఉన్న నమ్మకంతో శేరిలింగంపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, అభ్యర్థిగా ప్రకటించడం సంతోషంగా ఉందని, నాపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని పమ్ము చేయకుండా కాపాడుకుంటు అహర్నిశలు ప్రజల కొరకు శ్రమిస్తానని స్థానిక బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని అయ్యప్ప స్వామిలో పలు కాలనీలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి శుక్రవారం ఆత్మీయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో అభివృద్ధి, సంక్షేమం అనే నినాదంతో రూ.9 వేల కోట్ల వ్యయంతో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేయడం జరిగిందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని బంగారు తెలంగాణ దిశగా తీసుకువెళ్ళేందుకు అనేక విధాల కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. మహిళా పక్షపాతి, మైనా



మాదాపూర్లోని అయ్యప్ప స్వామిలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న విమ్ ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

ర్షిల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్న ఏకైక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మాత్రమేనన్నారు. మైనార్టీల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తు కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీముబారక్ వంటి పథకాలతో పాటు పేదంటి మహిళలకు లక్షా నూట పదహారు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఆసరా ఫింబిస్సు, ఒంటరి మహిళా ఫింబిస్సు, కేసీఆర్ కిట్, కంటి వెలుగు, రైతు బంధు, రైతులకు 24 గంట ఉచిత కరెంట్, మిషన్ భగీరథ, మిషన్ కాకతీయ, మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు వంటి అనేక గొప్ప కార్యక్రమాలు ప్రవేశ పెట్టిన

ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ది అని చెప్పారు. హైదరాబాద్ నగరాన్ని విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దే క్రమంలో ప్రజలకు మెరుగైన జీవన ప్రమాణాలు పెంపొందించుటకు మాలిక వసతుల కల్పనకై కృషి చేస్తున్నారని, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గాన్ని బటి రంగం, అతివృద్ధ భవనాలు, అత్యధిక ప్రజానీకం నివసిస్తున్న ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ సమస్యలు తీవ్రమైన పరిస్థితుల్లో ఎన్ఆర్డిపి ప్రాజెక్ట్ ద్వారా సాఫీగా ప్రయాణాలు సాగే విధంగా ముందుకు తీసుకెళ్ళాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఎన్ఆర్డిపి ప్రాజెక్టుల్లో భాగంగా మొట్టమొదటిగా అయ్యప్ప స్వామిలో అండర్ పాస్ను ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. ఎన్ఆర్డిపిలో 10

పనులకు గాను 9 పనులు పురోగతి అయినట్లు చెప్పారు. తమరొకటి పురోగతిలో ఉందన్నారు. ప్రత్యేక మ్యూజింగ్ రోడ్డు, ఫైటవర్లు, అండర్ పాస్ బ్రిడ్జిలు, కొత్త ప్రాతిపదనలతో కరోనా వంటి విపత్కర పరిస్థితుల్లో అద్భుతమైన ప్రణాళితో ముందుకు సాగడం జరిగిందన్నారు. అభివృద్ధిలో భాగంగా అధికారులను సమన్వయం చేసుకుంటు ఇన్ని రోడ్లు అభివృద్ధి చేయడం అంటే బహుశా 50 ఏండ్ల చరిత్రలో మొట్టమొదటి సారిగా గొప్ప కార్యక్రమాలని తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ దే హ్యాట్రిక్ విజయం

మియాపూర్, అక్టోబర్ 13 : నియోజకవర్గ ప్రజలే తన బలం బలగమని వారి అండదండలతో మునుపటి కంటే ఎక్కువ మెజార్టీతో విజయాన్ని సమోదా చేస్తానని విమ్ అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. ఎన్నో సంక్షేమ పథకాల అమలు ద్వారా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హ్యాట్రిక్ విజయాన్ని సాధించటం తద్వరమని, ప్రతిపక్షాలకు నిరాశ తప్పదన్నారు. కూకట్ పల్లి డివిజన్ కు చెందిన బీఆర్ఎస్ మహిళలతో కార్యారేటర్ జూపల్లితో కలిసి ఆత్మీయ సమావేశాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విమ్ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ల తోడ్పాటుతో నియోజకవర్గంలో రూ.9 వేల కోట్లతో విస్తృతమైన అభివృద్ధి పనులను చేపట్టామని, రాబోయే రోజులలో మరిన్ని నిధులతో నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి పథంలో

నడిపిస్తానన్నారు. నిత్యం నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలను అందించానని, అవి నీతి రహిత పారదర్శక పాలనతో ఆదర్శంగా నిలిచినట్లు విమ్ గాంధీ తెలిపారు. ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి నిరుపేద అర్థిదారుకు చేరాయని, పేదరికమే గీటురాయిగా వారికి అందించేందుకు తాను చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ తోనే తెలంగాణ సమగ్రాభివృద్ధి జరుగుతుందన్న బలమైన విశ్వాసం ప్రజలలో నెలకొన్నదని, అందుకే రెండు దఫాలు అధికారాన్ని అందించారని, మూడో దఫాకూడా అఖండ మెజార్టీని అందించేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని విమ్ గాంధీ తెలిపారు. ప్రతి పక్షాల పట్ల ప్రజలకు ఏమాత్రం విశ్వాసం లేదని వారి మాటలను నమ్మే పరిస్థితులలో లేరని, ఎన్నికలలో

ఎమ్మెల్యే గాంధీకి పలు కాలనీలు, సంఘాల మద్దతు

తగిన బుద్ధి చెబుతారని విమ్ గాంధీ స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నేతలు, మహిళా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గాంధీకే మా మద్దతు..

మాదాపూర్: రాబోయే ఎన్నికల్లో మా పూర్తి స్థాయి మద్దతు శేరిలింగంపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీకేనని మాదాపూర్లోని పలువురు స్థానిక నాయకులు అన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గాంధీకి పూర్తి మద్దతు ఇస్తు అన్ని విధాల అండగా నిలుస్తామన్నారు. గాంధీని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు కానుకగా అందిస్తామన్నారు. బిక్రమత్వంగా ఉంటు బీఆర్ఎస్ పార్టీ విధివిధానాలకు కట్టుబడి ఉంటామన్నారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గాంధీ గెలుపు కొరకు అహర్నిశలు కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ గౌరవ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాదాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు ఎర్రగడ్డ శ్రీనివాస్ యాదవ్, పార్టీ నాయకులు సహదేవ్, చిన్న మధుసుదన్ రెడ్డి, లాలూనాయక్, హున్యనాయక్, గోపాల్ నాయక్, శేషబాబు, నారాయణరెడ్డి, వెంకటరామిరెడ్డి, రంగస్వామి, రాములు, రామదాసు, సాంబయ్య, వెంకటేశ్వరరావు, కృష్ణ మోదగి, వెంకట్ రామిరెడ్డి, లక్ష్మణ్ నాయక్, కోటేశ్వరరావుతో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.



విమ్ గాంధీకి మద్దతు తెలుపుతున్న కూకట్ పల్లి డివిజన్ కు చెందిన మహిళలు

కుటుంబ సభ్యులందరికీ ఒకే బూత్ లో ఓటు..

మియాపూర్, అక్టోబర్ 13 : ఒకే కుటుంబంలోని సభ్యుల ఓట్లు వేరు వేరు పోలింగ్ కేంద్రాలలో నమోదైన వాటి సవరింపును శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ఓట్ల సమోదా అధికారులు చేపడుతున్నారు. ఈ తరహాగా నియోజకవర్గంలో సుమారు 2 వేల వరకు కుటుంబ సభ్యుల ఓట్లు వేరు వేరు పోలింగ్ కేంద్రాలలో నమోదైనట్లు అధికారులకు దరఖాస్తులు అందాయి. వీటిపై క్షేత్రస్థాయిలో బీఎల్వో సూపర్ వైజులు, బీఎల్వోలతో పరిశీలనలను చేపడుతున్న అధికారులు వారి నుంచి వివరాలను సేకరిస్తూ అక్కడిక్కడే ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేస్తున్నారు. తద్వారా ఒకే కుటుంబానికి చెందిన సభ్యులందరి ఓట్లు ఒకే పీఎస్ లేదా అదే ఆవరణలో ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రంలో వచ్చేలా చర్యలు చేపడుతున్నారు. ఇలా వచ్చిన వాటన్నింటినూ క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన అనంతరం ఒకే పోలింగ్ బూత్ లో వచ్చేలా చర్యలు తీసుకు



పోలింగ్ బూత్ సవరణకు దరఖాస్తును స్వీకరిస్తున్న బీఎల్వో

టామని అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఇతర నియోజకవర్గాల నుంచి ఓటర్ల బదిలీ ప్రక్రియ ఏమాత్రం చేపట్టడం లేదని, కేవలం కుటుంబ సభ్యుల ఓట్లు వేరు వేరు పోలింగ్ బూత్ లో వచ్చిన వాటిని మాత్రమే ఒకే బూత్ లో వచ్చేలా సవరిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

నలగండ్ల పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన ఆర్డీస్



నలగండ్ల గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఆర్డీస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

శేరిలింగంపల్లి, అక్టోబర్ 13: శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్ పరిధి నలగండ్ల గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన పోలింగ్ కేంద్రాన్ని స్థానిక ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, వెస్ట్ జోన్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి శుక్రవారం పరిశీలించారు. పోలింగ్ నిర్వాహణ కోసం చేస్తున్న ఏర్పాట్లను పరిశీలించి వివరాల అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన సిబ్బందికి సూచించారు. శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్ ఉపకమిషనర్ రజనీకాంత్ రెడ్డితో పాటు పలువురు సిబ్బంది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

RAINBOW NATIONAL FUN FAIR EXHIBITION -2023
 FROM -29.09.2023 EVERY DAY EVENING 4TO 10PM
 Festival Special
SINGAPORE ENTRANCE GATE
DASARA & DIWALI SPECIAL ATTRACTION CAMP
 SHOPPING ENTERTAINMENT AMUSEMENT PARK
 LIVE FOOD STALLS AND MANY MORE.....
 Beside Sitara Grand Hotel, MIYAPUR, HYDERABAD
 PH:9912639296,7032268914